
 

                              

                             Nemocnice Dačice, a.s. 
 

                                   Antonínská 85/II, 380 01 Dačice, IČ: 281 13 195, tel.: 384 358 211 

 

 

 V Dačicích 6.3. 2026 

Vážená paní doktorko, vážený pane doktore, 

Nemocnice Dačice, a.s. poskytuje od 1.1. 2026 na svém lůžkovém oddělení, dlouhodobou ústavní lůžkovou 

rehabilitační péči - odbornost 2U1. Příjem pacientů na toto oddělení provádíme na základě schválené 

žádosti revizním lékařem příslušné zdravotní pojišťovny - „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné 

léčebně“. Níže naleznete informace o postupu. 

 

Typ přijetí klienta – POVINNĚ VYZNAČIT TYPU KÓDU I, II nebo III 

 

Kód I. - Přímý překlad z akutního lůžka: 

1.  Domluvte si datum překladu na našem oddělení (tel.: 384 358 286) a připravte překladovou zprávu 

pacienta  

2. Lékař zdravotnického zařízení přeloží pacienta s překladovou zprávou na lůžko následné 

rehabilitační péče 

3. Vyplňte „Návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně“, který je k dispozici na našich 

internetových stránkách a v den propuštění pacienta odešlete spolu s kopií překladové zprávy na 

spádovou zdravotní pojišťovnu 

4. Zdravotní pojišťovna Návrh potvrdí a odešle příslušnému rehabilitačnímu zdravotnickému zařízení 

5. Při překladu z akutního lůžka není nutné čekat na schválení zdravotní pojišťovnou 

 

Kód II. – Přeložení po propuštění z nemocnice: návrh na léčebně rehabilitační péči v odborné léčebně je 

vystaven ošetřujícím lékařem za hospitalizace a může být uskutečněn i z domácího prostředí, musí však být 

dodržen termín nástupu na rehabilitační péči do 1 měsíce od data vystavení návrhu. 

 

Kód III. - Indikace k léčbě z domova: v případě indikované rehabilitace z domácího prostředí vyplňuje 

návrh praktický lékař na doporučení odborného lékaře (neurologa, ortopeda, rehabilitačního lékaře). 

Platnost návrhu je 3 měsíce od data vystavení návrhu. 

  

Vyplněný návrh s kódem II. a III. typu musí být nejprve zaslán ke schválení reviznímu lékaři 

příslušné pojišťovny a ten jej následně zašle do Nemocnice Dačice, a.s. 

 

Těšíme se na další spolupráci a věříme, že naše odborná péče bude pro Vaše pacienty i nadále přínosem na 

cestě k jejich zdárné rekonvalescenci.  

 

S pozdravem   

                       Mgr. Ing. Marta Krechlerová  

                       předsedkyně představenstva, Nemocnice Dačice, a.s. 


